Демонстрационный вариант 
для проведения промежуточной аттестации

по истории России, 9 класс
Форма проведения – тестирование
Часть 1
При выполнении заданий с выбором ответа (А1-А15) обведите кружком номер правильного ответа.
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Часть 2

Задания В1-В6  требуют ответа в виде цифры, последовательности цифр или слова (словосочетания), которые следует записать в текст работы.
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Критерии оценивания
Часть А вопрос оценивается 1 баллом в случае правильного ответа и 0 баллов, если ответ неправильный.
Часть В
•  нет ошибок  — 2 балла;
•  допущена одна ошибка — 1 балл;
•  допущены две и более ошибок.— 0 баллов
Таким образом, максимально возможный балл за задание будет равен числу правильных вариантов ответа, имеющихся в нем.
80% от максимальной суммы баллов — оценка «5» - 27 баллов 
60—80% — оценка «4»;
40—60% — оценка «3»;
0—40% — оценка «2».
Ответы.
Часть 1.
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Часть 2.

В1. 2431
В2. А3, Б2, В4

В3. реабилитация

В4. П. Пестель

В5.  4.
